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HAmsn: Usan
Bo3spact: 79

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3opascTByXTe! ITOCTONBKY, TOCKONBKY TPaBMaTUYHEIE MEOUIIMHCKIE BMelllaTeNIbCTBa aAnd Bac
HeaKTyJIbHBEL B OMKaliive IOArofa, o MeHblel Mepe, cgenaiite MPT marnoro tasa, coenaite Y3U
MOYEBOT'0 Iy3bLIPS C OIpefeeHueM 00bEMa OCTaTOUHOM MOYH( IPEeBHIIIEHNe HOPMBI KTOPOM CaMo I10
ce0Oe BrI3eIBaeT poct [1ICA), o6cynuTe ¢ Bammm yponoroM BO3MOXKHOCTh TPOBEIEHUS
IIPOTUBOBOCHANUTEIPHOU TEPANIUHU 110 ITOBOLY BO3MOXKHOT0 IIPOCTATUTa, @ TaKXKe IIPUEM IIpenaparTa
IpynnH anbda-afpeHo6I0KaTOPOB(TUIla OMHUK), €CTIU eIll€ He IPUHUMaeTe. M yuTuTe, 4TO aHANIU3
kKpoBH Ha [ICA Henb3s caBaTh paHbllle, 4eM depe3 2 Helesu mocie M00bX PeKTaJbHbIX IPOIENYP, B
TOM 4HCJie PEKTaJIbHOE MTajbIleBOe UCCIeloBaHNe, OUUCTUTENbHAS KIIM3Ma, UCII0JIb30BaHNE JIeKapCTB
B BUJle PEKTaJIbHLIX CBevel U T.I. Yaauu!



